

Yellow-throat, Western, 296.

ZENAIDA amabilis, 113.

leucoptera, 116.

martinicana, 114.

montana, 119.

richardsoni, 7, 114.

rubripes, 115.

spadicea, 7, 114.

Zenaidura carolinensis, 112.

macroura, 112, 121, 129, 187,

264, 303, 329.

Zonotrichia albicollis, 15, 16, 67,

102, 103, 105, 122, 302.

intermedia, 12, 124, 200, 292.

leucophrys, 200, 241, 292.

querula, 122, 291.

---

### ERRATA.

Page 57, last line, for "Professor Baird" read Mr. Ridgway.

" 128, last line, for "*Vireo flavifrons alticola*" read *Virco solitarius alticola*.

" 138, line 13; page 142, line 8; page 143, line 5; page 215, line 14; and page 220, line 36, for "*A. ruficollis tricolor*" read *A. tricolor ruficollis*.

" 183, line 16 from bottom, for "about 240" read 253.

" 245, lines 13 and 16, for "*Euethia*" read *Euethia*.

" 271, line 4 from bottom, for "Mrs. Robert E. Stuart" read Mrs. Robert L. Stuart.

" 276, footnote, for "page 22" read page 222.

" 318, line 10, for "*Phyacophilus*" read *Rhyacophilus*.

For other *Errata* see p. 284.